

Веч. клуб - 2002, - 15 авг.,  
— с. 10



## НА АНГЕЛИНЕ ВОВК СЭКОНОМИЛИ

**Был когда-то такой анекдот. Встречаются в коридорах «Останкино» Гельмут Коль и Ангелина Вовк:**

- Здорово, Коль!
- Привет, Вовк!

Похоже, в ближайшее время легендарной ведущей «Спокойно ночи, малыши!» и нестареющему символу «Песни года» в Останкине не бывать.

По слухам, руководство телефестиваля решило омолодить состав ведущих. Теперь объявлять номинантов и перебрасываться лирическими отступлениями в перерывах между песнями будут подростки.

Опять же по слухам, сам Игорь Крутой и решил судьбу миловидной ведущей. И далеко не из соображений возраста. Просто малышам не надо платить, они счастливы уже от одной возможности увидеть себя по телевизору. А экономия – вещь полезная.

Не исключено, что именно поэтому не так давно Вовк организовала свой проект – «Песенка года». Новый конкурс для молодых и талантливых начнется 21 сентября в Соборном зале храма Христа Спасителя.

Жизнь самой обаятельной «мамы» Хрюши и Степашки всегда была связана с телевидением. Карьера драматической актрисы не задалась, зато на ТВ Вовк нашла себя. Представить себе советский голубой экран без доброжелательной дикторши было невозможно. У Ангелины нет детей, потому что все время уходило на работу. И даже любимая крестница Алена следует по ее стопам – ведет на ОРТ программу «Башня».

Пока неясно, насколько реальны домыслы. Помощник Игоря Крутого вежливо, но твердо ответил: «Без комментариев». Мэтр до слухов не опускается. Даже через помощников. ■